



视频中,陆剑波刀砍臧女士后,臧女士进屋躲避,陆剑波踹门。

公安局官员之子刀砍邻居

因别墅违建引发纠纷,江苏靖江警方及伤者家属否认网传的“非礼不成行凶”说

8月11日上午,网友费煜昱在新浪微博上传了一段视频,内容为陆剑波持刀袭击他母亲的监控画面。费煜昱写道,“求关注!持刀者是江苏靖江市公安局陆胜民之子、市政府公务员陆剑波”。

并用刀通过缝隙往里面捅,画面中,白衣男子离开后又两次返回踹门,地上可见女子的血迹。

“当时被吓坏了!”15岁的费煜昱对记者说,案发时他在家,“全看到了,满眼血腥”。费煜昱的微博上还发布了多张照片,照片显示,他母亲手上和腿上都有大量血迹。

费煜昱对记者说,事发当晚,陆剑波母亲和费煜昱母亲发生了争吵,随后陆剑波持刀袭击了费煜昱的母亲,袭击过程被他家的监视器拍了下来。靖江市公安局的官方微博“靖江公安”在11日下午证实这一细节。

费煜昱说,陆家和他们家同住在靖江城南公寓,两家还是亲戚,陆剑波一家5口人一起住在小区里一栋约500平方米的三层别墅中。费煜昱告诉记者,两家人吵架的原因是陆剑波家的别墅违建,私自搭建车库,并侵占小区公共绿地,“他妈妈和整个小区的人都吵过架,以为自己家有当官的就了不起”。

一些不知情的网友在转发这段视频时称,事情起因是陆剑波“当街对女孩刘某非礼,遭女孩反抗,一气之下从车上拿出砍刀连砍刘某34刀”。对此,靖江警方与伤者家属均予以否认。警方称,实是陆胜民之妻缪某与邻居臧某因琐事争吵,“并互相殴打”。此时,缪某之子陆剑波回家,“见状即从车中取刀将臧某砍伤”。伤者家属则表示,“琐事”实际上是陆剑波家的别墅违建,私自搭建车库,引发双方口角。据记者了解,陆剑波现任靖江东兴镇党委宣传委员、统战委员。

两家人还是亲戚

这段引起众多网友转发的视频只有约2分钟,开始时间显示为2012年8月10日19时50分。画面中,一名穿白色衬衣的男子正持刀袭击一名倒地女子,女子挣扎起来后被人掩护回到屋内。男子随后边叫嚷边踹门,

行凶者确系公安局副政委之子

在费煜昱的微博引起广泛关注后,靖江公安在8月11日16时54分通过两条微博回应此事,并转发给了费煜昱。

当地一家电视台称,陆剑波是当地政府

公务员。据查证,靖江市政府网站一则今年1月的《领导干部任职前公示》称,1982年出生的陆剑波“现任团市委青工部部长,拟任东兴镇党委宣传委员、统战委员”。

13日凌晨,靖江市公安局发布官方公告,称陆剑波已被刑事拘留。

●现场 “跟老子干,我要你的命”

费煜昱对记者说,陆剑波在袭击中曾喊,“公安局是我家开的”,“杀死人没问题!”费煜昱的舅舅臧先生也对记者确认陆剑波说过此话,并称110到场后,围观者也对警方描述了这一细节。

根据家属提供的一段视频,民警出警后,多名群众对着家属的摄像机讲述案情,其中一名围观者说,“公安局是他家开的”。另一名曾在现场劝架的群众在接受泰州电视台采访时也说,陆剑波当时曾说“跟老子干,我要你的命”。

泰州电视台节目称,费煜昱母亲臧女士手上和腿上多处受伤,送往靖江一医院后,因伤势过重又被转往无锡。臧女士的丈夫说,“医生说的这个手血管总筋全断了,肌腱全部断了,不保证能好”。

(据《南方都市报》)

民国“美女广告画”受热捧



民国时期头疼药的广告画。

最近,记者在百度 chinaer 贴吧里发现一则有关民国初期旧上海广告的图片。帖子中罗列了民国初期各类商品的广告画,画中身穿各类绣花旗袍的民国女子无疑成为最大亮点。此帖引来了无数网友跟帖。“她们好美!因为她们,鼠标在这滞留了!”网友“ninelosses”感慨道。

一位身穿绣花旗袍的民国女子坐在虎皮凳上,一手叉腰,一手夹着“哈德门”香烟,她周围“云雾缭绕”。这是“哈德门”香烟广告画中国民国女子的形象,而画中西上角的一句“还是你好”的广告词,乍一看略显“雷人”,细细品味后你会发现,这则广告会带给受众无限的遐想。

记者观察后发现,不管是香烟、啤酒、化妆品、医药,还是香皂,几乎所有那个时期的商品广告无一例外都用美女当形象代言。记者通过网络查询了解到,以美女代言作为广告手段的历史源远流长,完全是以受众群体的心理、接受习惯为出发点,这是历来商家对消费者心理把握得最准的一点。我国广告业在民国初期刚刚起步,这种方法被广泛运用,导致民国“美女广告画”盛极一时。

对此,网友不乏溢美之辞。“造型很不错,感觉那时的生活很单纯。”网友“小玉”欣赏众多民国时期的广告画感叹道。“那时的广告真美、真讲究!”网友“珠珠”说。(据《扬子晚报》)

鹤壁假日旅行社 山君老 老君山+追梦谷+“大道和谐演出”二日游198元/人

鹤壁假日旅行社 红豆峡经典一日游158元/人

鹤壁假日旅行社 汽车团线路均已发车,不拼团、不卖客,保证质量

分类信息 房产信息 求职招聘 出售租赁 劳务招工 咨询热线:0392-3313877

卫,水、电、暖、气、证齐全,价格面议。 出售清华园小区别墅一套,三层至五层,350平方米

电话:13783002930 急售山城区长风路南头路东一门面房,上下两层,125平方米

联系人:王女士 电话:15303926699 阳光·家天下景瑞物业招聘水电维修工,年龄45岁以下,身体健康,工资面议

上海振华重工集团招聘 报名条件:男性20周岁~40周岁,待遇:每天工资100元(11个小时),奖金另计